0202 6750

BluNFERRD

Indtstria Metaldrgica [Lidea APLICACAO
TERCEIRO EIXO LS

SUSPENSOR LS BM EIXO QUADR C. SUPORTES

/700

_—— 593

VAR

y

554

COMPONENTES

ITEM CODIGO QUANT DENOM
o1 02026580 o1 TRAVESSA SUPERIOR
02 02026570 01 TRAVESSA INFERIOR
03 29060002 o1 BOLSA MEDIA
04 02742601 02 GRAMPO Q 245X640
05 02025503 02 CJ SUP FIXACAO
06 02011800 04 PORCA SX 7/8"
07 02012600 04 PORCA AF 7/8"
08 10021534 10 PAR SX M14X50
09 10021533 10 PORCA AF M14X2
10 02023400 10 ARRUELA LISA

KIT INSTALAGCAO INDICADO 02870400 TB 1/4"



	Folha1
	Vista de desenho9
	Vista de desenho12
	Vista de desenho19
	Vista de desenho20
	Vista de desenho21
	Vista de desenho23
	Vista de desenho24
	Vista de desenho25
	Vista de desenho26
	Vista de desenho28
	Vista de desenho29
	Vista de desenho30


